

Exercise 1

تمرين 1

نعلم أن : $x_1 + x_2 = -p$ و $x_1 x_2 = q$

منه : $q - p = x_1 \cdot x_2 + x_1 + x_2$

$$\begin{cases} |q - p| = 1 \\ |x_1 - x_2| = 1 \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} |x_1 \cdot x_2 + x_1 + x_2| = 1 \\ |x_1 - x_2| = 1 \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} (x_1 \cdot x_2 + x_1 + x_2)^2 = 1 \\ (x_1 - x_2)^2 = 1 \end{cases} \Rightarrow (x_1 \cdot x_2 + x_1 + x_2)^2 - (x_1 - x_2)^2 = 0$$

$$\Rightarrow (x_1 \cdot x_2 + 2x_1)(x_1 \cdot x_2 + 2x_2) = 0 \Rightarrow x_1 x_2 (x_1 + 2)(x_2 + 2) = 0 \quad \text{منه :}$$

$$\Rightarrow x_1 = 0 \text{ ou } x_1 = -2 \text{ ou } x_2 = 0 \text{ ou } x_2 = -2$$

• إذا كان : $x_1 = 0$ فإننا نستنتج أن : $|p| = 1$ و $|x_2| = 1$ مما يبين أن كل الأعداد المطلوبة صحيحة نسبية

• إذا كان : $x_1 = -2$ فإننا نستنتج أن : $|2 + x_1| = 1$ منه : $x_1 = -1$ أو $x_1 = -3$ منه : $x_1 \in Z$

و منه : $q = x_1 x_2 = -2x_2 \in \{2; 6\} \subset Z$ و $p = -x_1 - x_2 = 2 - x_2 \in \{3; 5\} \subset Z$

• بالمثل (نظرا للتمائل) نجد نفس النتيجة في الحالتين المتبقيتين .
خلاصة: في جميع الحالات نجد أن الأعداد المطلوبة أعداد صحيحة نسبية.

رغم توصلنا لقيم صحيحة للأعداد المطلوبة منذ البداية ($x_1 = 0$ ou $x_1 = -2$ ou $x_2 = 0$ ou $x_2 = -2$)، لكن ذلك لا يعني نهاية الجواب لأن القيم المحصل عليها ليست قيما تأخذها هذه الأعداد في نفس الوقت ، أي أن الرابط ليس "الواو".

Exercise 2

تمرين 2

$$\begin{cases} x^2 - 4y + 7 = 0 \\ y^2 - 6z + 14 = 0 \\ z^2 - 2x - 7 = 0 \end{cases} \Rightarrow x^2 + y^2 + z^2 - 2x - 4y - 6z + 14 = 0$$

$$\Rightarrow x^2 - 2x + 1 + y^2 - 4y + 4 + z^2 - 6z + 9 = 0$$

$$\Rightarrow x^2 - 2x + 1 + y^2 - 4y + 4 + z^2 - 6z + 9 = 0 \quad \text{لدينا :}$$

$$\Rightarrow (x-1)^2 + (y-2)^2 + (z-3)^2 = 0$$

$$\Rightarrow \begin{cases} x = 1 \\ y = 2 \\ z = 3 \end{cases}$$

تمرين سهل طبقنا فيه الخاصية " إذا كان مجموع عدة أعداد حقيقية موجبة منعدما فإن كل الأعداد منعدمة"

